
Система оценивания

№ Ответ Диапазон Оценка

1.1 45° с. ш. ± 3° 5

± 6° 3

± 9° 1

без указания
полушария

50 %

1.2 январь (точно) 5

декабрь или февраль 3

ноябрь или март 1

76-й [век] ± 10 5

± 20 2

1.3 любые 15 верных 0.5 x 15 = 7.5

штраф за ошибку –1

1.4 Бетельгейзе 1

–9.5° ± 6° 5

± 10° 2

на сегодня +7.5°
(без учёта прецессии)

± 3° 2

± 6° 1

II [тип] 2

1.5 5 верных объектов 0.5 x 5 = 2.5

верный порядок
(штраф за ошибку в порядке)

от 0 до 2.5
–1

1.6 1.25° ± 0.25° 5

± 0.5° 2

2 Каждое верное название 1.5 x 5 = 7.5

Каждое верное созвездие 1 x 5 = 5

Каждый верный тип 1 x 5 = 5

Каждая верная звёздная величина

- для звёзд ± 1 1 x 2 = 2

± 1.5 0.5 x 2 = 1 

- для остальных объектов ± 2 1 x 3 = 3

± 3 0.5 x 3 = 1.5

Нормировка для:

9 класса: [18 / 60.5 × X × 10] / 10

10/11 класса: [24 / 60.5 × X × 10] / 10


